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ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

ВЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

________________ м. Житомир № _____

Про впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області від 24
липня 2020 року №4-1 «Про стан виконання завдань покладених на
Головне управління Пенсійного фонду України в Житомирській області у І
півріччі поточного року щодо реалізації державної політики з питань
пенсійного забезпечення, посилення взаємодії з органами влади,
спрямованої на забезпечення надходжень до бюджету Пенсійного фонду
України»

Заслухавши інформацію першого заступника начальника Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області (далі – Головне
управління) Шмагуна О. С. про стан виконання завдань покладених на Головне
управління у І півріччі поточного року щодо реалізації державної політики з
питань пенсійного забезпечення, посилення взаємодії з органами влади,
спрямованої на забезпечення надходжень до бюджету Фонду, встановлено
наступне.

Головним управлінням області упродовж січня - червня 2020 року
забезпечено фінансування та виплату пенсій 372,4 тис. пенсіонерам області.
Призначено 6,1 тис. пенсій, а за заявами працюючих пенсіонерів,
перераховано 4,1 тис. пенсій.

На виконання положень законів України та постанов Кабінету Міністрів
України проведено 24 автоматизовані перерахунки пенсій.

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на
2020 рік» з 01 липня проведено перерахунок пенсій 312,6 тис. пенсіонерів.

За результатами проведених перерахунків середній розмір пенсійної
виплати станом на 01 липня 2020 року становить 2948,85 грн, що на 333,85
грн або 12,77% більше у порівнянні із 01 липня минулого року.

На пенсійні та інші соціальні виплати спрямовано 6436,4 млн грн. Інші
видатки склали 115,3 млн грн, із них: 40,3 млн грн – оплата послуг
національного оператора поштового зв’язку з виплати та доставки пенсій та
допомоги на поховання, 75,0 млн грн – адміністративні видатки.

Із загальної чисельності пенсіонерів області, 64,7% - отримують пенсійні
виплати через уповноважені банки, 35,3% - через виплатні об’єкти поштового
зв’язку. Фактичні видатки на виплату та доставку пенсій через банківські
установи склали 4527,7 млн грн, через поштові відділення – 1908,7 млн грн.
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Упродовж січня – червня 2020 року чисельність пенсіонерів, які отримують
пенсійні виплати через банківські установи збільшилась на 3,2 тис. громадян
або на 1,4%. Виплата 94,8% пенсій нового призначення проводиться через
установи банків. За рахунок виплати пенсій через банківські установи в області
економія коштів Пенсійного фонду України (далі – Фонд) розрахунково склала
65,4 млн грн.

З вересня 2019 року проводиться робота щодо оцифрування пенсійних
справ. Станом на 01.07.2020 проведено оцифрування понад 19,9 тис. пенсійних
справ, з яких 15,2 тис. оцифровано упродовж січня – червня поточного року.
Слід зазначити, що планове завдання з оцифрування пенсійних справ виконане
лише на 63%.

До бюджету Фонду за звітний період надійшло 2511,6 млн грн. Порівняно
з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на
55,1 млн грн, або склали 102,2%. В структурі надходження власних коштів до
Фонду найбільшу питому вагу складають надходження коштів з розподіленої
частини єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування
(далі – єдиний внесок) – 99%, або 2491,4 млн грн.

Надходження коштів до Державного бюджету України із збору на
обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських
операцій склали 39,4 млн грн, планові показники виконано на 74,0%, в т.ч.
з операцій купівлі продажу нерухомого майна 7,6 млн грн та з відчуження
легкових автомобілів - 31,8 млн грн.

Загальна заборгованість із платежів до Фонду станом на 01.07.2020
становить 169,9 млн грн, з яких 66,8% або 113,5 млн грн – борг із
невідшкодованих фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених
на пільгових умовах. Борги економічно активних платників становлять 19,2 млн
грн, що майже на 3,4 млн грн більше, у порівнянні з початком поточного року.

Найбільший борг економічно активних платників мають підприємства
виконання покарань - 4,6 млн грн, державного концерну «Укробронпром» - 3,6
млн грн, Міністерства оборони України - 1,1 млн грн, установи підпорядковані
місцевим органам влади - 1,6 млн грн. 

За даними Головного управління Державної податкової служби у
Житомирській області заборгованість із сплати єдиного внеску становить
310,8 млн грн, з якої борги юридичних осіб становлять 102,3 млн грн, фізичних
осіб – підприємців – 208,6 млн грн. У порівнянні з початком поточного року
дана заборгованість зросла на 10%, або на 28,3 млн грн.

З причин запровадження карантинних заходів із запобігання поширенню
гострої респіраторної хвороби COVID - 19 в регіоні відбулось зменшення
нарахування фонду оплати праці та чисельності застрахованих осіб в 26 із
72 видів діяльності. Зокрема, темпи росту фонду оплати праці у травні
поточного року відповідно до травня минулого року в діяльності із
забезпечення стравами та напоями склали 27%, ремонтів комп’ютерної техніки
47%, будівництві 53% та в лісовому господарстві 86% відповідно.
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Чисельність застрахованих осіб у травні 2020 року складала
246,7 тис. осіб, що на 9,9 тис. осіб менше, у порівнянні з січнем
2020 року. Із загальної чисельності застрахованих осіб 39,8% становить
чисельність осіб, що зайняті в бюджетній сфері.

Відсоток осіб, які працюють за договорами цивільно - правового характеру
становить 1,6% від загальної кількості застрахованих осіб. Чисельність осіб, які
працювали неповний робочий день (22,2 тис. осіб) склала 9,4% від загальної
кількості застрахованих осіб.

Заробітну плату менше мінімально встановленого рівня у травні
2020 року отримали 22,4 тис. осіб.

За результатами проведеного моніторингу Реєстру застрахованих осіб
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального
страхування (далі – Реєстр застрахованих осіб) щодо виявлення ознак
використання праці неоформлених працівників та можливих порушень
законодавства про працю поінформовано соціальних партнерів щодо
759 роботодавців, а органи місцевого самоврядування щодо 1170
роботодавців, територіальні органи Державної податкової служби стосовно 302
страхувальників, а Держпраці - 1357 страхувальників відповідно.

За результатами спільної роботи легалізовано працю 2746 осіб.
З метою стягнення заборгованості Головним управлінням подано до суду

321 позов про стягнення боргу на суму 16,6 млн грн. В результаті охоплено
100% суми боргу, що підлягав стягненню в судовому порядку.

Упродовж січня - червня 2020 року на виконання судових рішень
надійшло майже 1,1 млн грн.

Від реалізації заходів примусового виконання 6,9 тис. виконавчих
документів про стягнення 98,9 млн грн на користь Фонду надійшло
931,5 тис. грн.

Забезпечено супровід 2166 судових справ, відповідачем або третьою
особою у яких було Головне управління.

Проведено 2,5 тис. перевірок суб’єктів системи загальнообов’язкового
державного пенсійного страхування, з яких 2,3 тис. (88,5%) щодо
обґрунтованості видачі документів для оформлення пенсій та достовірності
поданих відомостей про осіб, які підлягають загальнообов’язковому
державному пенсійному страхуванню.

За результатами проведених перевірок виявлено порушень на загальну
суму 7,2 тис. грн, яка станом на 01.07.2020 100% відшкодована. Крім того,
виявлено недостовірних відомостей у 698 документів для призначення пенсій та
221 порушення щодо невідповідності даних у Реєстрі застрахованих осіб.

Упродовж звітного періоду до Головного управління звернулося 118
тис. громадян, яким надано 167 тис. послуг. З них, майже 2 тис. послуг надано
на 53 віддалених робочих місцях.

Через вебпортал електронних послуг Фонду, в тому числі в рамках
проекту «Е-пенсія», 927 громадян області скористалися можливістю
дистанційно подати документи для призначення (перерахунку) пенсій.
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Розпочато впровадження нової сервісної системи Пенсійного фонду
України «Автоматичне призначення пенсій за віком».  Станом на 01.07.2020 для
призначення пенсій в автоматичному режимі жителями регіону до Головного
управління подано 89 анкет - заяв, на підставі яких, пенсії в автоматичному
режимі призначено 22 особам.

Також, розпочато впровадження системи обліку трудових відносин в
електронній формі. Проводиться робота щодо оцифрування відомостей про
трудову діяльність працівника на підставі сканованих копій документів, в
першу чергу тих осіб, які досягають пенсійного віку у поточному році.

Наразі, 301 роботодавець на 408 застрахованих осіб надав інформацію
про трудову діяльність працівників у вигляді сканованих копій передбачених
законодавством документів, засвідчених кваліфікованим електронним підписом.

У І півріччі 2020 року до Головного управління надійшло 13,1 тис.
звернень громадян, що на 25% більше, порівняно з відповідним періодом
минулого року. Прослідковується збільшення кількості звернень, що надходять
через вебпортал Пенсійного фонду України.

З метою впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області від 24 липня
2020 року №4-1 «Про стан виконання завдань покладених на Головне
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області у І півріччі
поточного року щодо реалізації державної політики з питань пенсійного
забезпечення, посилення взаємодії з органами влади, спрямованої на
забезпечення надходжень до бюджету Пенсійного фонду України»

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію першого заступника начальника Головного управління
Шмагуна О. С. про стан виконання завдань покладених на Головне управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області у І півріччі поточного року
щодо реалізації державної політики з питань пенсійного забезпечення,
посилення взаємодії з органами влади, спрямованої на забезпечення
надходжень до бюджету Фонду взяти до відома.

2. Начальнику фінансово – економічного управління
(Пінчук Н.М.) забезпечити:

1) здійснення заходів направлених на виконання планових показників із
надходження власних коштів, відповідно до запланованих обсягів;

2) проведення аналізу зменшення чисельності застрахованих осіб та
фонду оплати праці за видами діяльності та направлення матеріалів у разі
встановлення ознак недотримання законодавства про оплату праці
територіальним органам Держпраці та органами місцевого самоврядування,
яким делеговані повноваження щодо здійснення контролю за додержанням
законодавства про працю та зайнятість населення.
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3. Начальнику управління обслуговування громадян (Бабич Л. Д.),
керівникам структурних підрозділів обслуговування громадян (сервісних
центрів) управління обслуговування громадян забезпечити:

1) продовження роботи з популяризації серед населення регіону
електронних сервісів Пенсійного фонду України;

2)  надання якісних послуг особам, які звертаються до Головного
управління.

4. Начальнику управління застосування пенсійного законодавства (Куц
В. В.) звернути увагу на низький відсоток виконання планового показника
проведення оцифрування паперових пенсійних справ та вжити заходів щодо
дотримання доведеного Пенсійним фондом України  плану.

5. Начальнику управління контрольно – перевірочної роботи (Гощицька
Р. Ю.) забезпечити контроль за цільовим використанням коштів Пенсійного
фонду України організаціями, що здійснюють виплату та доставку пенсій та в
установах, в яких особи перебувають на повному державному утриманні.

6. Начальнику управління інформаційних систем та електронних реєстрів
(Ковальов В. В.) продовжити роботу щодо подання роботодавцями відомостей
про трудову діяльність працівника та запровадити заходи контролю за
достовірністю інформації під час оцифрування трудових книжок.

7. Начальнику фінансово – економічного управління (Пінчук
Н. М.), начальнику управління обслуговування громадян (Бабич Л. Д.),
начальнику управління застосування пенсійного законодавства (Куц В. В.),
начальнику управління контрольно – перевірочної роботи (Гощицька Р. Ю.),
начальнику управління інформаційних систем та електронних реєстрів
(Ковальов В. В.) до 22 січня 2021 року подати інформацію начальнику
Головного управління про стан виконання цього наказу.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників начальника
Головного управління згідно функціонального розподілу обов’язків.

Начальник Головного управління І. ЗАІНЧКОВСЬКИЙ

Заінчковський Іван Адамович

КНЕДП - ІДД ДПС
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